
Magunkról - Copymania

Tisztelt Ügyfelünk!
  

Engedje meg, hogy röviden bemutassam Önnek vállalkozásomat,
a Copy-Mánia Kft.-t!

  

  

A Cégünk megalakulása óta, 2004-től nyújtunk másolási, nyomtatási, illetve sokszorosítá
si szolgáltatásokat, amelyek minőségét az irodatechnika területén 
(RICOH szervíz - kereskedelem) eltöltött 16 éves tapasztalatom garantálja.
Korábban a Szondi utcában, a számunkra oly kedves pincehelységben üzemeltünk és az
eltelt több mint hat év alatt fejlesztettük szolgáltatásainkat a jelenlegi színvonalra.

  

2011. júniusától egy új üzletben várjuk ügyfeleinket Budapesten a VI. kerület
Podmaniczky utca 57. szám alatt.

  

Az elmúlt hét év során irodatechnikai gépparkunk folyamatos fejlesztésével növeltük
szolgáltatásaink színvonalát, ügyfeleink legnagyobb elégedettségére törekedve. Az üzlet
az a kor kihívásainak megfelelően ma már inkább Digitális Nyomdaként üzemel.

  

  

Üzletünkben főként RICOH digitális berendezéseket üzemeltetünk, a legkorszerűbb japán
technológiát használva, mind a fekete-fehér és színes hagyományos irodai feladatoknál,
mind a mérnöki megbízásoknál, a tervrajzmásolási-, nyomtatási- és szkennelési
feladatok kivitelezésére.

  

2010 nyarán mérnöki üzletágunkat Európai Uniós pályázati forrásból korszerűsítettük,
eleget téve a várható magasabb üzleti igényeknek.
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Széles formátumú színes nyomtatásra a CANON legfrissebb tintasugaras eljárását
használjuk beltéri-, és a japán MUTOH ECO-Solvent technológiát kültéri felhasználásra, a
tökéletes minőség és a tartósság érdekében.

  

 Ezenkívül, a befejező műveletek hatékony kivitelezésére kötészeti rendszerek széles
választékát ajánljuk.

  

  

Marketing-stratégiánk és internetes megjelenésünk folyamatos fejlesztésével célunk az
ügyfélkörünk szélesítése, valamint meglévő ügyfeleink még magasabb színvonalú
kiszolgálása.

  

  

A ismerkedjen meg széleskörű szolgáltatásainkkal, illetve felül a „keresés" gombot
használva könnyedén megtalálhatja a kívánt tartalmat vagy információt!

  

Szeretettel várjuk Digitális Nyomdánkban és remélem hamarosan Önnel is elégedett
Ügyfeleink között találkozhatunk!
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Üdvözlettel:

  

Kis Gyula Zoltán

  

Copy-Mánia Kft.

  

Ügyvezető
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